
U Trakošćanu se otvara izložba 
„Čudesno putovanje na Istok“
U sklopu programa međunarodne kulturne suradnje muzeja Dvor Trakošćan i 
regionalnog Muzeja Yangzhou, u Trakošćanu se 8. svibnja 2026. u 19 sati otvara 
izložba „Čudesno putovanje na Istok“. Izložba donosi slojevitu priču o susretu Istoka i 
Zapada kroz povijest, kulturu i umjetnost, nadahnutu životom i nasljeđem Marka Pola. 
Kroz tri tematske cjeline posjetitelju se približava svijet srednjovjekovnih putovanja, 
razmjene znanja i materijalnih dobara, ali i suvremeno razumijevanje tog nasljeđa.

Prvi dio posvećen je Spomen domuMarka Pola u Yangzhouu, smještenom uz Veliki 
kanal, jednom od najvažnijih povijesnih trgovačkih pravaca Kine. Kroz prikaz njegova 
osnutka, razvoja i međunarodnih suradnji, posebno s talijanskim institucijama, 
naglašava se kako se lik i djelo Marka Pola danas interpretiraju kao simbol kulturnog 
povezivanja i dijaloga između civilizacija. Drugi dio izložbe vodi posjetitelje na 
fascinantno putovanje Marka Pola prema Istoku u 13. stoljeću, u vrijeme vladavine 
Kublaj-kana. Kroz njegove zapise oživljava svijet srednjovjekovne Azije – od 
veličanstvenih gradova poput Hangzhoua do složenih administrativnih i trgovačkih 
sustava Mongolskog Carstva, dok je treći dio izložbe posvećen je svili kao važnom 
simbolu luksuza, moći i kulturne razmjene na Putu svile. Izložba dodatno ističe 
reprezentativne predmete koji utjelovljuju duh epohe, a posjetiteljima su 
predstavljeni kroz interaktivne sadržaje i replike. 
Među njima se posebno izdvaja monumentalna Meiping vaza iz dinastije Yuan s 
motivom zmaja, kao simbol carske moći i estetskih ideala vremena. Uz prikaze novca i 
tehnike blok tiska, izloženi su i primjerci raskošnih svilenih tkanina koji svjedoče o 
visokoj razini tehnološkog i umjetničkog razvoja te intenzivnoj međunarodnoj 
razmjeni. Kroz pažljivo razrađene sadržaje, ilustracije i eksponate, izložba pruža 
cjelovit uvid u razdoblje u kojem su se različite civilizacije povezivale putem trgovine i 
razmjene ideja, naglašavajući trajnu vrijednost tih kontakata i njihovu važnost za 
razumijevanje globalne kulturne baštine danas.

Ravnateljica Muzeja Dvor Trakošćan, dr. sc. Goranka Horjan, istaknula je kako 
izložba predstavlja nastavak uspješne međunarodne suradnje: „U 2025. godini naš 
muzej je gostovao u Yangzhou s izložbom Trakošćan od burga do muzeja koja je 
kineskoj publici predstavila najromantičniji hrvatski dvorac, dokumentirajući njegovu 



preobrazbu kroz stoljeća sve do današnjeg muzeja. Pobudila je veliki interes, pa u 
lipnju izložba gostuje i u Muzeju umjetnosti u Šangaju. Zaista nas veseli uzvratno 
gostovanje kineskih partnera budući da u sklopu Yangzhou muzeja djeluje i 
Memorijalni centar Marka Pola što dodatno osnažuje hrvatsko-kinesku suradnju.“

Govoreći o konceptu izložbe i njezinu sadržaju, naglasila je:“ Prema jednom izvoru 
Marco Polo je proveo tri godine u Yangzhou kao carev dužnosnik pa će se dio izložbe 
osvrnuti i na taj segment njegova zanimljiva života. Posebno ističemo edukativni 
karakter izložbe i planirani interaktivni postav u kome će se posjetitelji moći upustiti 
u potragu za drevnim kineskim novcem ili pak opipati razne vrste svile.“ Istaknula je i 
poveznicu izložbe s Trakošćanom:„Poveznicu s Trakošćanom nalazimo u dijelu koji se 
bavimodom 13. i 14. stoljeća kada brojne svilarske radionice u Italiji isporučuju 
svoje kreacije visokom plemstvu koje je u posjedu tada držalo i Trakošćan. Poglavlja o 
modi obradili su vrhunski stručnjaci iz područja prof. dr. sc. Feng Zhao, dugogodišnji 
ravnatelj Nacionalnog muzeja svile u Hangzhou, te hrvatska stručnjakinja, profesorica 
na Tekstilno-tehnološkom fakultetu u Zagrebu, dr. sc. Katarina Simončić.“

Ravnateljica Horjan ističe i podršku partnera i širi društveni kontekst izložbe: 
„Zahvalni smo na podršci Ministarstvu kulture i medija, našem osnivaču koji podupire 
međumuzejsku suradnju, te Konfucijevom institutu Sveučilišta u Zagrebu koji je 
partner u projektu i koji će za prigodu otvorenja pripremiti bogat program“ te 
podsjetila kako se otvorenje izložbe odvija u mjesecu obilježavanja Međunarodnog 
dana muzeja: „Svibanj je i mjesec kada obilježavamo Međunarodni dan muzeja, a 
ovogodišnja tema je Muzeji ujedinjuju podijeljeni svijet, više nego ikad potrebna 
poruka za uspostavu mira i međusobnog uvažavanja u globalnom svijetu.

Izložba će biti otvorena uz prethodnu najavu ponedjeljkom i utorkom u terminima od 
10 do 18 sati, dok će od srijede do nedjelje biti dostupna za posjetitelje također od 10 
do 18 sati. Ulaznice će se moći kupiti na blagajni muzeja Dvor Trakošćan, ulaz za 
djecu do 7 godina je besplatan.

Dodatni popusti i kombinacije ulaznica bit će dostupni na službenoj web 
stranici muzeja. Izložbu „Čudesno putovanje na Istok“ moguće je razgledati 
do 5. srpnja 2026.

https://trakoscan.hr/izlozbe/
https://trakoscan.hr/izlozbe/

